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Pētījuma apraksts

2

Veikšanas laiks: 
 2023. gada janvāris

Pētījuma uzdevums: 
 Iegūt datus, kas ļautu izvērtēt un analizēt LAD klientu apmierinātību 

ar dienesta darbu un sniegtajiem pakalpojumiem un salīdzināt tos ar 
iepriekšējos gados veikto pētījumu datiem

Pētījuma metode: 
 Datu iegūšanai izmantota aptaujas anketa internetā

Pētījuma mērķa grupa: 
 Lauku atbalsta dienesta klienti

Pētījuma izlase: 
 Sasniegtais izlases apjoms – 333 respondenti vecumā no 22-84 

gadiem (vidējais vecums 50.6 gadi)
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Ar kuru no Lauku atbalsta dienesta reģionālajām 
struktūrvienībām Jūs visbiežāk sadarbojaties (%)?
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Vai esat apmierināts ar LAD darbu (%)?

2019
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2021
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LAD ir iestāde, kurai
nav raksturīga

birokrātija

LAD vienmēr var
saņemt

nepieciešamo
informāciju

Uz neskaidrajiem
jautājumiem
atbildes varu

saņemt ļoti ātri

Pozitīvi vērtēju to,
ka LAD darbā

izmanto modernās
tehnoloģijas

(satelītattēlus,
dronus u.tml.)

Vienmēr jūtu
pozitīvu attieksmi

pret sevi

Kontroles pie
klientiem LAD veic
ātri un profesionāli

Maksājumus varu
saņemt laikā

Darbinieki darbu
veic godprātīgi

Darbā ievēro ētikas
normas

Raksturojiet LAD darbu!
Nemaz neatbilst

Drīzāk neatbilst

Drīzāk atbilst

Pilnībā atbilst

Nevaru pateikt
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Kopumā esmu apmierināts ar
Elektronisko pieteikšanās

sistēmu

Elektroniskajā pieteikšanās
sistēma ir  ērta un lietotājam

vienkārša

Informācija Elektroniskajā
pieteikšanās sistēmā ir

saprotama

Elektroniskās pieteikšanās
sistēmai ir ļoti labs palīdzības

dienests

Elektroniskā pieteikšanās
sistēma strādā ātri

Elektroniskās pieteikšanās
sistēmā visi skaidrojumi un

instrukcijas ir saprotamas un
noderīgas

Kā Jūs vērtējat LAD Elektronisko 
pieteikšanās sistēmu (EPS)?

Pilnībā piekrītu

Drīzāk piekrītu

Drīzāk nepiekrītu

Nemaz nepiekrītu

Sistēmu nelietoju
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Vai izmantojat LAD mobilo lietotni?

Jā

Nē
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LAD klientu apkalpošanas centros

Zvanot uz LAD Informatīvo tālruni 67095000

Sazinoties ar LAD darbiniekiem uz konkrētiem tālruņa numuriem

LAD mājaslapā www.lad.gov.lv

LAD sociālajā tīklā Facebook vai Twitter

Jautāju LAD virtuālajai asistentei (čatbotam) IEVA

Citās interneta vietnēs

Lasu LAD Ziņnesi, ko saņemu savā e-pastā

Lasu avīzēs, redzu un dzirdu TV vai radio

Pie pašvaldības vai citu iestāžu konsultantiem

Konferencēs, semināros, informatīvajos pasākumos

Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrā

Lauksaimnieku vai Zivsaimnieku organizācijās

No draugiem, paziņām

Cits

Kur iegūstat informāciju par LAD darba 
aktualitātēm un pieejamajiem atbalsta 

veidiem?

2022

2021
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Pilnībā apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnībā neapmierināts/-a Ar Klientu apkalpošanas
daļu neesmu sazinājies

Vai esat apmierināts ar LAD klientu 
apkalpošanas darbu (%)?

2019

2020

2021

2022



52,3%

64,6%
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Klientu apkalpošanas
speciālisti ir zinoši,
informāciju sniedz

saprotami un pietiekamā
apjomā

Klientu apkalpošanas
speciālistu komunikācijas

stils saziņā ar mani ir
pozitīvs

Atbildi saņemu ātri un
uzreiz, mani neaicina

zvanīt uz citu tālruni vai
nesavieno ar citu LAD

darbinieku

Klientu apkalpošanas
speciālisti ir palīdzējuši

atrast atbildes uz visiem
maniem jautājumiem

Pēc konsultācijas man
nav nepieciešams meklēt

informāciju citur

Klientu apkalpošanas
speciālisti skaidro

informāciju saprotami,
neizmanto sarežģītus

terminus

Vienmēr ātri varu
sazināties ar klientu

apkalpošanas
speciālistiem

Raksturojiet LAD klientu apkalpošanas darbu!

Pilnībā piekrītu

Drīzāk piekrītu

Drīzāk nepiekrītu

Nemaz nepiekrītu
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Pilnībā pieejama Drīzāk pieejama Drīzāk nepieejama Pilnībā nepieejama

Vai Jums ir pieejama visa nepieciešamā 
informācija par LAD aktualitātēm un 

pieejamajiem atbalsta veidiem (%)?
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Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu

Vai Jums ir pieejama un skaidra visa 
nepieciešamā informācija par

platību maksājumu
saņemšanas nosacījumiem

atbalsta saņemšanu
investīcijām (projektiem)

valsts atbalsta saņemšanas
nosacījumiem (ciltsdarba,
ārkārtas u.c. atbalsts)
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26,4%

Vai Jūs jau esat sācis interesēties un ieguvis 

nepieciešamo informāciju par jaunajiem 

nosacījumiem atbalsta saņemšanai no 2023. gada?

Jā, esmu interesējies LAD klientu
centrā individuāli

Jā, pagaidām iepazīstos ar publiski
pieejamo informāciju

Jā, apmeklēju reģionālās konferences
un seminārus 2022. gada nogalē

Nē, neesmu vēl interesējies
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Individuālas konsultācijas laikā LAD klientu apkalpošanas centros

Sazināšos ar LAD pa klientu apkalpošanas tālruni 67095000

Iepazīšos ar publiski pieejamo informāciju

Apmeklēšu seminārus, konferences

Izmantošu Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centra konsultantu pakalpojumus

Man visu saprast un pieteikties atbalstam palīdzēs draugi vai ģimenes locekļi

Vēlētos skatīt video ar instrukciju, kā pieteikties konkrētam atbalstam

Labprāt vēlētos skatīties publisku tiešsaistes semināru par jaunajām prasībām

Atbalstam no 2023. gada vairs nepietiekšos

Cits

Kā Jūs vēlētos saņemt informāciju un nepieciešamo 

atbalstu par jaunajiem nosacījumiem atbalsta 

saņemšanai no 2023. gada?


